



德国留学签证推出新要求

大学录取通知书 + 德国大学必须实际到校上课要求说明

近日,德国驻华使馆文化处留德人员审核部(简称审核部 APS)更新签证要求,从官网消息获知,留学签证申请必须附加一项实际到校上课要求说明,否则将不予颁发签证,即如果所在大学及接下来的学习是可以线上进行,没有硬性出席的要求,那么将无法入境德国。

需要提交留学签证的申请者要注意,除了准备常规的签证材料外,务必附上所要申请高校的实际到校上课要求信。该要求信没有形式要求,可以是相关电子邮件。入境德国时必须随身携带全部证明材料包括高校实际到校上课要求信,以便向边防检查出示,证明自己计划在德国居留的强制必要性。

目前,上海审核部已于7月22日起受理已拿到德方高校录取通知书的上海区内留学签证申请,递交

签证材料提前发送邮件预约。另外,北京审核部则于7月6日起受理部分签证申请。据北京审核部提醒有以下几点仍需注意,第一,仅限北京辖区(沈阳、成都以及广州辖区的申请人在相应领事馆预约递签);第二,必须获得德国大学正式录取通知书方可(即留学签证),纯语言签证以及语言+留学签证暂不受理;第三,必须获得APS证书(访问学者以及德国奖学金生在相应使领馆预约递签);第四,如果通过审核部或者使领馆已经获得首次签证,但因疫情导致首次签证已经过期或者即将过期,可联系所属辖区的使领馆签证处。

另据7月6号德国驻华大使馆发布的最新《新冠疫情下欧盟针对非必要旅行入境禁令》,

对于居住地在中国的旅行者,德国将继续采取欧盟政府首脑于3月17日通过的入境限制措施。总体而言,建议取消前往德国的旅行计划,因为从中国旅行入境只在必须时才被允许。边检会逐一审核是否准许此次入境。

其中留学生入境方面,只有出示书面材料证明入境的必要原因才允许入境,如高校出具的必须到校说明函等。然而由于疫情存在进一步恶化的可能,因此仍需要注意,即便已经拿到签发的签证,并不能赋予您入境德国的权利。在到达德国机场或者边境后,主管的联邦警察原则上将对是否入境做出决定。德国驻外使领馆无法就此承担任何责任。请在旅行前访问联邦警察官网 <https://www.bundespolizei.de/>,以了解是否持某种许可即可获准入境。姚鑫



许久不回家,越来越想妈妈的拿手好菜了?许久不见面,迫不及待想和Ta去品尝新品了?许久没相聚,按捺不住与好友们边吃火锅边喝小酒了?

在这个特殊时期,一款专门为在德华人华侨以及留学生们打造的美食外卖小程序应运而生——开元食味。在这里,杭帮菜,淮扬菜,川菜,粤菜,湘菜,鲁菜等各大菜系一应俱全,你可以尝到来自家乡的美味,慰藉思乡情;你可以守住中华美食的灵魂,满足中国胃。

开元食味小程序不同于APP,免去下载烦恼,打开微信搜索小程序开元食味,所在城市自动定位,一键线上下单,轻松便捷。既可以选择送餐员配送服务,也可以选择到店自取。目前,通过开元食味小程序下单即可获赠订单支付总额20%的菜肴!

这个夏天有了它,不再因为疫情让你的中国胃感到“孤独”。 晓新



德国华人向你推荐

一款专为在德华人打造的外卖小程序

民生 德国计划减免税费 重点帮助残疾人士

近日,德国联邦政府计划到2024年底完成减免纳税人约430亿欧元税费,此举会让纳税人得到更多的净收入。该计划分四年四个阶段完成。自2021年起,首先减免纳税人约70亿欧元;2022年,2023年以及2024年,每年分别减免到110亿欧元至120亿欧元。

计划指出,2021年德国将免税额度提高到9696欧元,也就是说年收入低于9696欧元的人都将免缴任何所得税。而目前的免税额度为9408欧元。

而对于残疾人士,将会实施更多的减免优惠。不仅将现有的免税额度提高一倍,还对报税过程进行了简化。例如在申报交通支出款项退税时,无需提交账单票据等证明。具体的免税金额取决于报税人的残障程度。此外,残疾人士的亲属也将享有更高的税收优惠,如一级残疾护理免税额度将提高到每年1800欧元,比过去几乎翻了一番。 小欣

慕尼黑机场核酸检测点正式启用

据慕尼黑机场及当地媒体消息,慕尼黑机场新冠检测中心已于7月25日正式投入使用,检测中心设于慕尼黑机场中心3层。从国外入境德国的旅客无需预约,即可前往检测中心进行核酸检测。旅客乘机抵达机场后,在检测中心登记基本信息(个人信息、抵达航班号等)

即可进行检测。检测采用咽拭子采集样本,数天后即可收到检测结果。从慕尼黑机场出发离境的乘客如需进行核酸检测,可以到1号航站楼医务所进行检测。乘客需提前拨打电话089-97563399或发送邮件至 notfallambulanz@munich-airport.de 进行预约。 Clarence

德国自行车生意空前繁荣

由于今年疫情的影响,德国自行车行迎来高光时刻,生意空前繁荣。度假季没什么特别值得长途冒险的,人们将更多时间花在自然休闲活动上。此外,那些担心在公共交通工具上感染的人,更愿意选择骑自行车。自行车总流量的比例增加了两倍。根据一项调查显示,几乎三分之二的德国人在大流行病之后在公共交通工具上感到不舒服。为此,自行车商店和车间目前正经历着空前的高峰。而短期巨大的需求,也造成了供货的短缺,二手车价格也是水涨船高。 Clarence



德国最低工资标准将破10欧元大关

近日,德国将计划再次提高最低工资标准。

据了解,此次德国政府计划在2022年7月将最低工资标准上涨至10.45欧元/小时。而这项计划也将会分为四个阶段进行。

2021年1月1日起,德国最低工资标准提高至9.50欧元/小时;2021年7月1日起,最低工资标准提高至

9.60欧元/小时;2022年1月1日起提高至9.82欧元/小时;2022年7月1日起,最低工资标准将突破10欧元,达到10.45欧元/小时。

德国法定最低工资标准于2015年1月1日起引入实施,每小时为8.50欧元。在经过几次上调后,2020年德国最低工资标准为9.35欧元/小时。 新月



德国,童话里的打卡地

《安徒生童话》的结局总是感觉严肃和凄凄惨惨,卖火柴的小女孩最终在平安夜里死去,而在《格林童话》的世界里,结局却总是美好的,“从此,白雪公主和王后子过着幸福的生活,他们一辈子都快快乐乐地在一起”。德国的这对兄弟,用善恶分明的笔触描绘了一个个清晰而又纯净的世界,而格林兄弟的故事中常常这样写“在很久很久以前……”“在一座美丽的大森林里……”

新天鹅堡-菲森 (Füssen)

菲森,德国巴伐利亚州的一个小镇,位于莱希河畔,是世界闻名的新旧天鹅堡所在地。欧洲的城堡实在是太多,仅在德国境内就有各个历史时期遗存的城堡近14000座!而在诸多城堡中,最著名的当属慕尼黑以南菲森小镇的新天鹅堡,也成为游客来德国后必打卡的胜地。

蒂蒂湖-新城 (Titisee-Neustadt)

在蒂蒂湖-新城里,有一个蒂蒂湖,蒂蒂湖位于神秘而浪漫的黑森林中。布谷鸟钟、黑森林蛋糕、黑森林火腿、蜂蜜、《白雪公主》、《灰姑娘》等格林童话故事——它们都发生在黑森林中。广袤的植被覆盖、神秘悠悠的气质塑造了童话一样的黑森林。蒂蒂湖是德国最受欢迎的旅游景区之一,但却毫无熙来人往的喧闹。这里对环境有着严格的要求,几乎没有一滴废水排进湖中。

说到新天鹅堡(Schloss Neuschwanstein),它的背后有着一段凄美的爱情故事。当时,巴伐利亚国王路德维希二世一直爱恋着他的表姐茜茜公主,后来表姐远嫁他国,路德维希二世终生未娶,无后而终。他以茜茜公主最爱的《睡美人》故事中的城堡为原型,建造了这个梦幻般的城堡。

然而今天,路德维希二世的功过早已烟消云散,当你远眺着这座童话般的城堡时,仿佛在倾听着一个少年的痴情与爱恋。